

南京“薪情”最好的是证券顾问

2008年度最新工资指导价公布,证券投资顾问登上榜首

南京哪个行业的从业者收入最高?答案是证券投资顾问,年薪高位数已超过了88万元!昨天,南京公布2008年度240个主要工种(岗位)的工资指导价,证券从业人员的工资首次超过企业董事和厂长经理,而秘书、话务员、理货员、保洁员、缝纫工等16个岗位工资低位数并列倒数第一,年收入为10200元,刚刚达到国家规定的工资最低线。统计选择了500家单位,对其中的3.7万名正常劳动(工作)职工的工资水平进行调查分析,涵盖了从业人数较多的岗位。各个工种(岗位)的工资指导价分别以“高位数、中位数、低位数”三个档次发布。



工资指导价对用人单位和求职者都有很强的参考意义。(资料图片)

证券投资顾问年薪猛涨

已连续11年蝉联“工资冠军”宝座的企业董事长,这次被两匹黑马拉下了台。根据调查,赚钱最多的前三甲工种分别为:证券投资顾问、其他证券业务人员、企业董事。其中证券投资顾问的年薪高位数是888712元、中位数是111853元、低位数是57196元,其他证券业务人员年薪高位数是560914元、中位数是101554元、低位数是36366元,而企业董事的年薪高位数是330331元、中位数是52700元、低位数是15662元,不论是高位数还是低位数,证券从业人员的年薪都远远超过了企业一把手。

对于这个结果,一家证券营业部的高级研究员表示在意料之中,去年股票牛市的爆发力很强,股指从2000多点涨到了6000多点,他们证券公司去年一年的利润相当于从公司成立以来10年的利润总额,所以普通业务员一年拿个10多万算是正常的,而高级投资顾问年薪几十万也不足为奇。

同是经理年薪悬殊十几倍

从公布的数据看,除了律师年薪最高21万外,比较能赚钱的还是“经理”。在11个经理级别的职位中,2个职位的最高年薪超过20万,其中研究和开发经理的工资最高,年薪最高工资200283元,远远超过人事、采购等部门的经理。不过,“经理”这个职位薪水高低起伏最大,低位数年薪仅为12924元。

而秘书、话务员、理货员、保洁员、缝纫工、包装工等16

个岗位工资低位数并列倒数第一,年收入10200元,即月收入刚好达到850元的月最低工资标准。

在分工种企业工资指导价表中,记者还发现西式烹调师最高年薪是79566元,中式烹调师的最高年薪是77025元,西医医师最高年薪是62112元,中医医师最高年薪是72303元。业内人士表示,厨师越老经验越丰富,手艺越值钱。

从目前劳动力市场基本调查显示,招聘中出现的“技工荒”,让用人单位已经认识到高技能人才的重要性,在工资分配方面加强了对技能操作人员的倾斜。数据表明,技能越高,工资越高。如高级工的工资高位数是77693元,比去年涨904元;技师是105782元,比去年涨23998元;高级技师是132659元,比去年涨47603元;而未评定技术职务人员是72965元,比去年低了2774元;初级工为58505元,比去年低了10967元。

专家分析指出,调查中个别顶级高级技师的年薪高达十多万,这并不是用人单位故意炒作出来的,而是真实地反映了高级技工目前在人才市场上的特殊价值。目前南京人才市场上经验丰富的高级技工越来越受到企业的追捧。

工龄36—40收入最高

今年,南京首次分工龄段调查了企业工资价位,数据显示出了“两头低中间大”的局面,工资随着工龄增加而在不断增长,当工龄达到36~40年时,年薪最高可达到163823元。不过,仅有2~5年的工龄,年收入较低,拿最多的才69114元;有46年以上工龄的

人,也最多只有70082元。

据介绍,工龄达到36年—40年的,一般年纪在51~55岁,他们做事情能够达到事半功倍的效果,而且有了一定的社会阅历,在工作中积累了丰富的经验和技能,是个人职业生涯发展的顶峰。而有46年以上工龄的,这类人一般都是已经退休的,由于有着一定的工作经验,他们被企业返聘回来,拿着退休金和返聘工资两份钱。工龄最少的显然是那些21~25岁刚踏入社会的年轻人,刚参加工作,待遇自然不会太高。

本科生月薪低于1200元

在分学历企业工资价位表中,记者还发现,博士、硕士的年薪都比去年有所增长,博士最高能拿到221098元年薪,但是包括本科生以下学历的人员,他们的工资却在下降,如本科生年薪中位数是48553元,比去年低889元,低位数是13537元,比去年低908元,实际每月才1128元。

■小贴士

指导价仅供参考

工资指导价有啥用处?是不是强制性的呢?南京市劳动部门有关负责人表示,指导价不是政府规定的工资标准,但具有很强的“服务性”,有了这份表,对企业来说,可对整个行业工资水平有所了解,能避免劳动力定价的“随意性”。对于求职者,特别是刚出校门的毕业生、外地来宁的求职者也能“按图索骥”。工资指导价是他们和老板签合同时的谈判标准,可以此为由据理力争。

快报记者 项凤华

分工种企业工资价位(部分) (单位:元)

工种	高位数	中位数	低位数
企业董事	330331	52700	15662
企业经理(厂长)	319938	44124	12924
餐厅经理	87361	32571	16818
客房经理	88826	38080	16146
计算机与应用工程技术人员	124243	55604	15419
计算机硬件技术人员	99591	31136	17813
计算机软件技术人员	179017	70921	20427
西医医师	62112	31594	16440
中医医师	72303	30208	20160
医疗技术人员	69198	40644	13768
护理人员	39229	25174	12813
房地产开发业务人员	87832	38792	20105
不动产销售员	73733	44646	24460
银行储蓄员	39568	21504	16128
其他银行业务人员	37632	26880	16128
保险理赔员	35648	21472	12800
证券投资顾问	888712	111853	57196
其他证券业务人员	560914	101554	36366
律师	210112	46128	14077
服装设计人员	41521	23801	15423
室内装饰设计人员	73150	21952	13563
广告设计人员	72130	26500	12381
行政业务办公人员	99842	28764	11349
行政执法人员	32837	29197	21979
其他行政业务人员	66802	28096	14354
秘书	83977	26498	10200
邮政营业员	38162	29154	24132
报刊发行员	33102	28956	26333
话务员	41199	21022	10200
线务员	24111	20198	14141
营业员	48542	22995	13019
收银员	42530	18885	11850
推销员	68954	19811	11876
采购员	61481	22084	12880
医药商品购销员	88790	38893	11562
中式烹调师	77025	23629	13313
中式面点师	48390	22727	13836
西式烹调师	79566	29181	20153
调酒师	39901	18660	10455
餐厅服务员	30440	19192	10580
前厅服务员	37392	18816	11851
客房服务员	34385	15762	10608
导游	43102	18855	16389
美容师	31129	24566	13359
保洁员	25035	12648	10200
车工	55804	24159	10781
铣工	47578	23383	10834
焊工	59422	24909	10216
汽车修理工	56163	24361	13231
针织人员	31825	18964	10342
裁缝	18873	16722	12499
制鞋工	23050	16458	10508
冷食品制作工	24663	18520	10631
酿酒工	22252	17046	10991
肉、蛋食品加工工	21596	14683	11245
药品生产制造工	37765	26194	11521
土石方施工人员	33144	22424	12082
砌筑工	33403	18858	11331
装饰、装修、油漆工	36927	17631	10200
电工	41706	19983	12610
木工	33694	20670	13087
汽车驾驶员	53123	21632	11782
简单体力劳动工	33744	23541	10200

分学历企业工资价位 (单位:元)

学历	高位数	中位数	低位数
博士及以上	221098	69970	34913
硕士	186221	56731	25926
本科	170966	48553	13537
大专	112136	30757	12566
高中、中专、技校	72439	24510	10272
初中及以下	59785	17082	10200

江苏评出10名杰出青年卫士

快报讯 (记者 都怡文 通讯员 沈团轩)第五届“江苏省杰出(优秀)青年卫士”昨天正式揭晓,他们都是为捍卫法律尊严与社会公平正义、打击违法犯罪、维护市场经济秩序、保卫国家和人民群众生命财产安全、促进社会和谐稳定做出突出成绩的青年典型。

当选为第五届“江苏省杰出青年卫士”的10名同志是:“成绩斐然的反避税能手”无锡市国家税务局国际税务管理处国际科科长刘震、“秉公执法的红盾卫士”徐州市工商行政管理局经检支队副支队长孙玉峰、“业务精湛的检察人才”南通市崇川区检察院反贪局局长兼反渎职侵权局副局长严建林、“英勇无畏的钢铁刑警”扬州市公安局广陵分局刑警大队侦查员吴鹏、“优质服务的税务标兵”高邮市地方税务局第二税务分局副局长张兆珍、“扎根基层的人民调解员”泰州市经济开发区(滨江镇)司法所所长张红星、“守卫国门的监管行家”江阴海关物流监控科科长陆志云、“保障有力的警卫尖兵”武警扬州市支队直属大队二中队副中队长柯海波、“司法为民的优秀法官”盐城市法院民事审判第一庭副庭长黄旭东、“灭火救援的红门勇士”常州市消防支队外环路中队二班班长程国兵。

“日月地三点一线”无关地震

快报讯 (通讯员 马伟宏 记者 安莹)近日有媒体刊登专家的研究分析称,6月3日-4日,月球距离地球最近,而且太阳、地球、月球三者的位置也将接近一条直线,这一比较罕见的现象,将会形成叠加的引力效应,可能对地球的气体潮(大气潮)、液体潮(海洋潮)和固体潮(地壳潮)产生显著影响。这两个强天文潮汐相继出现,可能会触发四川地区新一轮余震。该说法立刻引起了众多天文爱好者的关注,江苏省天文学会专家严家荣提醒公众不必多虑,“日月地三点一线”和地震之间并没有必然的联系。

严家荣称,月球离地球最近的现象很常见,每个月都发生一次。而地、月、日排成近似一直线更属平常。两种现象碰在一起虽然比较少见,但也只是“数字机缘上的巧合”。

地震的发生主要来自地球内部的运动,需要大量的能量积累,一般大规模的地震如果在同一地区再发生,一般还需5000到6000年时间。有史记载,在1976年唐山大地震发生的5000多年前,同一地区也发生过一次,换言之,唐山地区再发生大规模的地震,起码还有5000年时间。

严家荣强调说,天文因素影响的应该是全球,就算确实存在触发性的影响,也无法具体预测到哪一个地区,因此对地震预报的帮助非常有限。

铲除鸡眼、老茧 用茧清

老茧是脚部皮肤角质层堆积而成,易形成脚裂。而鸡眼是由于角质层长期摩擦增厚呈圆锥型,深入皮肤后致使周围肌肉组织发炎,让人疼痛难忍,常规方法很难断根。茧清采用特殊生物膜技术生产,通过涂抹皮肤抑菌杀菌,渗透软化脱落茧组织,无腐蚀、无痛苦,先泡脚,后涂抹,1-2周后鸡眼老茧会自动起层脱落,轻松除掉鸡眼、老茧。电话:025-85697658 免费送货销售:新街口第一药店、鼓楼太平安堂、秦淮区仁人药房(中华路351号)、下关区国泰、江宁颐年堂、大厂经久连锁、六合嘉伦光彩、江浦仁信、浦口服装城嘉伦光彩、溧水健民

苏州:丛草堂、石路三宝、大明木溪;好人 吴江;中心、大明张家港;丰盛堂 太仓;御寿堂 昆山;三秘堂 常熟;人民南通;钟楼药房 通州;人民如东;三元 启东;文峰 海门;康宇 如皋;巍巍 泰兴;仁源生 南 门药房 靖江;康泰 姜堰;杏林 无锡;康怡 江阴;康龄堂 宜兴;康怡 常州;新丰 溧阳;天府、恒康

龄堂 常州新丰 泰州生源 南通遂生堂 连云港华联 盐城毓龙 镇江人民 淮安正和 江阴佛首

咨询 025-52213837 经销 太平南路539号 东北参茸 苏州康诚 无锡松

口臭不难治 关键是选药

口臭是病的症状,口臭、口干、口苦、胃灼烧心,有害健康不可忽视。口臭不仅影响您的工作和社交,还是体内病症的信号,口臭是病的症状!顽固而严重的口臭,其病因是体内胃肠肝胆湿热雍积,引起胃失和降,肠燥便秘,胃肠功能失调,导致浊气上逆,口干,口苦呼出气味恶臭。治病求因,对症施药,才能治愈疾病。但治疗时要注意一些苦寒药材会使胃肠功能失调,甚至苦寒伤胃,口臭卷土重来。贵州万顺堂生产的苗药养阴口香剂(国药准字Z20025095)具有滋阴生津,清

胃泻火,行气消积的作用,选用云贵高原药材金钗石斛鲜品入药。现代化的加工技术精制而成,使天然药物的有效成份充分保留。既能够治疗体内湿毒热邪,又能够滋阴养胃。养阴口香剂效果良好,有好信誉。成为治疗顽固性口臭、口干、口苦胃热烧心的老少皆宜的良药。中老年人常服用还能够起到滋阴的作用。两盒一疗程,一般2-3疗程即可。黔药广审文:2007060099 经销地址:南京:先声百信 国盛三九 筑康 健军 金陵 江宁 区颐年堂 上元 各连锁 同仁 益丰 芝林 泰康 下关 东吴 宝丰 太平康

鑫各大药房 无锡:汇华强盛 健康参药各连锁 江阴:大众 海王各连锁 御珍堂大药房(仙鹤路56号) 苏州:礼安 海王星辰 雷允上各连锁 中诚 粤海 吴江:海王(永康路) 常熟:方福(方塔街) 常州:海王 武进 人寿天各连锁 网址:http://www.gzwst.org 咨询热线:8008970028 南京:13915945596 无锡:13225101671 苏州:13295180915 常州:13771978253 招聘江苏省经理、OTC代表。联系电话:13809479490

让老鼠、蟑螂搬家

猴大圣驱鼠器 发出微波 刺激老鼠 蟑螂逃离 100m² 对人无害